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Den přírody 2023
Vážení čtenáři Počáteckého zpravo-
daje, chtěla bych Vám jako vedoucí 
příspěvkové organizace Kulturní za-
řízení města Počátky poděkovat za 
přízeň a  návštěvnost na našich ak-
cích (jak kulturních, tak kina, knihov-

ny i dalších). Těším se, že se i nadá-
le budeme setkávat a ráda bych Vás 
touto cestou požádala, pokud máte 
nějaký nápad na zlepšení či novou 
akci, nebo příspěvek do Počátecké-
ho zpravodaje zajděte do Infocent-

Letošní rok nebude lehký, stejně jako 
nebyly ty minulé, přesto letos Město 
Počátky společně s Kulturním zaříze-
ním města Počátky plánuje zorgani-
zovat oblíbenou akci Den přírody. Den 
přírody představuje již tradiční ven-
kovní akci pro celou rodinu, která je 
spojena nejenom s městem Počátky, 
ale má význam i pro celý region. Le-
tošní ročník by se měl konat 20. květ-
na 2023 ve Valchovské aleji. Vydáme 
se naučnou stezkou „Cestou starých 
soukenických mistrů Počáteckých“, 
navštívíme Rekreační středisko Val-
cha a dětský tábor Beruška. V Počát-
kách bude také možnost po celý den 
navštívit Městské muzeum, vyhlídko-
vou věž a kostel sv. Jana Křtitele. 
Těšíme se na Vás.

Kolektiv KZM Počátky  
a Město Počátky

MěSTO POčáTKY

ra nebo zavolejte na tel. 561 034 921, 
napište e-mail: infocentrum@pocat-
ky.cz. Budu za všechny podněty moc 
ráda. 

Hana Koronczi,  
vedoucí KZM Počátky

sledujte 
nás www.pocatky.cz mesto_pocatky1mestopocatky

infocentrum.cz
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Výsledky Tříkrálové sbírky Počátky
V letošním roce se Tříkrálové sbírky účastnily 3 skupinky 
koledníků a výtěžek sbírky v Počátkách byl 13.620 Kč. 
Koledování se letos ujmuli počátečtí skautíci.

Prezidentské volby
Kraj Vysočina, okres Pelhřimov, obec Počátky
Výsledky hlasování za územní celky

Děkujeme za vaše příspěvky.
Za organizátory pro Charitu Pelhřimov 

pomáhala Hana Veronika Konvalinková
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Naše sluníčková školka
Akce v MŠ – Školka v pohybu
Kolektiv MŠ pořádal pro rodiče s dět-
mi v  sobotu 11.  2. ve sportovní hale 
sportovní dopoledne s názvem ŠKOL-
KA V POHYBU. Naším cílem bylo pro-
žít dopoledne aktivním sportováním 
s celými rodinami dětí. Naučit děti mít 
radost z  pohybu. V  8:30 se hala za-
plnila malými, většími i těmi největší-
mi cvičenci. Přišlo 25 početných rodin. 
Ráno byl den zahájený veselou roz-
cvičkou při hudbě. Děti si s  rodiči za-
cvičili na Gymbalech, lavičkách a s pa-
dákem. V druhé části dopoledne bylo 
pro děti připraveno několik stanovišť 
s  různými překážkami. Opičí dráha, 
překážková dráha, pohyblivá lávka, 

Ani jsme se nenadáli, nový rok je 
v plném proudu a my už pomýšlí-
me na další školní rok. Všem, kte-
ří zvažují, kam přihlásí své děti 
do školky nabízíme možnost pro-
hlídky naší školky. Nejen vás, ale 
i všechny spoluobčany, kteří by si 
rádi prohlédli, co se u nás změnilo 
srdečně zveme na:

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
MATEŘSKÁ ŠKOLA v POČÁTKÁCH

dne 5. 4. od 15:30 do 18:00
Pro nové uchazeče v naší mateř-

ské škole organizujeme:
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

dne 4. 5. 2023

Podrobnější informace připravuje-
me na naše webové stránky nebo 
se vše dočtete v příštím vydání po-
čáteckého zpravodaje.

Eva Ficková
ředitelka MŠ Počátky

cvičení u žebřin, cvičení s míči a nebo 
i soutěžení na látkových lyžích či chy-
tání ryb na udici. Děti si samy vybíraly 
jaké cvičení se jim líbí. S rozzářenýma 
očima zdárně zdolávaly všechny pře-
kážky. Nechybělo ani skákání na air-
tracku a závěrečné cvičení s hudbou.
O občerstvení se postaralo SRPDŠ při 
mateřské škole Počátky jak jinak než 
zdravou výživou pro sportovce.
Těšila nás velká účast. Moc jsme si to 
všichni užili. Již teď se těšíme zase ně-
kdy příště na další ŠKOLKU V POHY-
BU.

Eva Ficková
ředitelka MŠ Počátky
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Masopustní karneval ve školní družině
Letos jsme v naší ŠD propojili tradiční 
družinový Masopust s  projektovým 
dnem 1. stupně ZŠ  „Maškarní pondě-
lí“. Děti tak nemuseli nosit karnevalo-
vé masky do školy dvakrát. Přípravy 
na družinový Masopust probíhal celý 
předcházející týden. Děti měly mož-
nost zhotovit si karnevalové masky 
vlastnoručně. Zájem o  to byl veliký 
a  kreativita dětí úžasná. Třešničkou 
na dortu celé akce byla letos navíc 
i slosovatelná tombola.

Vychovatelky ŠD.

V pátek 20. 1. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz 
k  požáru sazí v  komíně v  obci Horní 
Cerekev. Beze škody. Na místě dále 
zasahovaly jednotky HZS Pelhřimov, 
SDH Horní Cerekev a SDH Batelov.
V  úterý 24.  1.  2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k doprav-
ní nehodě osobního automobilu bez 
zranění osob u  obce Počátky. Jed-
notky provedly protipožární opatření, 
technické zabezpečení místa události 
a likvidaci následků nehody. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Kame-
nice nad Lipou.

ní opatření. Na místě dále zasahova-
la jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
V  neděli 29.  1.  2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k požáru 

mu provozu u obce Jakubín.
V pátek 3. 2. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k odstranění stromu spadlého 
na komunikaci u obce Stojčín.
Ve čtvrtek 9. 2. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k ohlášenému teplému 
komínu v obci Jihlávka. Jednotky pro-
vedly kontrolu, pročištění a  kontrolu 
termokamerou. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Telč, SDH Horní 
Dubenky a SDH Jihlávka.
V pátek 10. 2. 2023 jednotka vyjíždě-
la s  vozem CAS 20 Tatra k  dopravní 
nehodě osobního a nákladního auto-
mobilu bez zranění osob v obci Jihláv-
ka. Jednotky provedly protipožární 
opatření, technické zabezpečení mís-
ta události a likvidaci následků neho-
dy. Na místě dále zasahovala jednot-
ka HZS Třešť.
V pátek 10. 2. 2023 si naše jednotka 
odskočila z Hasičského plesu a vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra na mezi-
krajskou výpomoc k  požáru střechy 
rodinného domu v  obci Studená. Na 
místě dále zasahovaly jednotky HZS 
Dačice, SDH Studená a SDH Mrákotín.

Zdroj: facebook Hasiči Počátky

Ve čtvrtek 26. 1. 2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k doprav-
ní nehodě 3 osobních automobilů 
se zraněním 1 osoby u  obce Počát-
ky. Jednotky provedly zajištění místa 
nehody, úklid vozovky a  protipožár-

plastového kontejneru v  obci Počát-
ky. Jednotky provedly lokalizaci a  li-
kvidaci. Požár beze škody. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Kame-
nice nad Lipou.
Ve středu 1.  2.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc se zvednutím imobilní 
osoby v obci Vesce.
Ve středu 1. 2. 2023 jednotka vyjíždě-
la s  vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění stromu spad-
lého na komunikaci u obce Stojčín.
V pátek 3. 2. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění stromu, který 
padl na komunikaci a bránil plynulé-
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Poděkování SRPDŠ
Jménem všech členů SRPDŠ bych 
chtěla poděkovat všem, kdo se podí-
lel na přípravách školního plesu a dět-
ského karnevalu, které se konaly 27. 
a 28. ledna. 
Děkuji všem jmenovaným sponzo-

rům, žákům počátecké školy, rodičům 
žáků základní školy a  školky, I. Sejr-
kové a S. Sejrkové za předtančení, B. 
Vopravilové za hudební doprovod na 
karnevale, členům sdružení rodičů, 
přátel a dětí školy, všem, kteří pomoh-

Agrodružstvo Počátky
Hotel Artaban Žirovnice
Autokomplet Martin Ižovský Počátky
BAPON-ŠTEPON Počátky
BAREKOL s.r.o. Čejkov
Budín Miroslav
Bulíček Václav – zednictví
Bulíčková Lucie – ORIFLAME
Cukrárna Šárka
Česká spořitelna, a.s.
Drogerie N. Hernová Počátky
DUP Pelhřimov
Ederová Bohumila Žirovnice
EKOIMPEX Vysočina s.r.o.
Elektra A až Z Aleš Janků Počátky
Elektro Bouzek Jan Počátky
ELPE s.r.o.
ELZY Počátky, s.r.o.
EURO OIL Počátky
EVELE náramky – Voharčíková Lenka
GASKOM–servis s.r.o. Počátky
HD Popelín s.r.o.
Chadimův mlýn Horní Dubenky
Ing. Fojt Miroslav
Ing. Kukla Martin
IPC plast s.r.o. Žirovnice
I. Kamenická stavební a obchodní fir-
ma, s.r.o.
I.S.POL – izolace s.r.o.
Kanonie premonstrátů Nová Říše
KBNK s.r.o.
Sanovia, a.s., Lékárna „U Svaté Kate-
řiny“ Počátky
Klenoty Jan Brož Počátky
Barber Shop Svoboda

MOOYYY – šperky
Bínová Kateřina kadeřnictví
Kompresory PEMA
Švaříčková Monika kosmetika
Kuchyňka Váňová Hana
Kukla Jiří
Kulturní zařízení města Počátky
Kysela David řeznictví
Město Počátky
Město Žirovnice
Mlékárna Žirovnice s.r.o.
Motor Jikov Group
Optik Žabková s.r.o. Jindřichův Hradec
Palstav Stojčín
PEVNÝ s.r.o. Žirovnice
PRANTL Masný průmysl Žirovnice
PRODUKTION SITO s.r.o. Starý Pelhři-
mov
PREDÁTOR WORKOUT Počátky
RESORT Svatá Kateřina
Setora Počátky
Sklárna Janštejn
Slunovrat Počátky
Stavebniny Máca
Šimánek Jan truhlářství
Štancl Jiří
TITAN s.r.o.
Tesařová Leona Počátky
TO.MA BORTLÍK Marek dřevěné bri-
kety
Tradeko
Truhlářství Hric – Smejkal Vesce
Vinotéka Přech Kamil Počátky
Velosport Valenta Pelhřimov
Vrábel Jaroslav Počátky

ZD Častrov
Stejskal Petr, montážní a  truhlářské 
práce
Kadlec Václav autoservis
Šití Dita Tyšerová
Rybářová Olga
Mažeryková Anna kosmetika
Agentura Dobrý den Pelhřimov
Restaurace Střepina Pelhřimov
Marešová Andrea kadeřnictví
Čekalová Petra
Vojtová Blanka
KORES Strmilov
Dvořák Miloslav Janštejn
Ardewo Jihlava
Barten s.r.o.
Zemědělské družstvo Popelín
Manželé Kryzs
Banka Creditas, a.s.
Farma Javořice Jihlávka s.r.o.
Vývoj Třešť
Just Centrum Počátky
Autocentrum Počátky s.r.o.
Šindelářová Jihlávka
Šnitovi Polesí
Svatební agentura Můj sen
PRO–DOMA Pelhřimov
Kociánovi Počátky
Karas – Šindelář
Staňková Pavla kosmetika
Švaříček Rostislav autoopravna
FIA ProTeam s.r.o. Pelhřimov
Tomšíkovi, Horní Dubenky
Smejkalová Barbora – dorty

Na sestavení našeho překvapení se podílejí firmy:

li při organizaci a uskutečnění akcí
A vám všem, kteří jste nás přišli pod-
pořit. Veškerý výtěžek z  obou akcí 
bude použit na výchovu a  vzděláva-
cí činnosti dětí ZŠ O. Březiny Počátky.

Za SRPDŠ M. Šimánková
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KALENDÁŘ AKCÍ do konce června 2023
březen
8.3. 8:00 – 16:00 Možnost podat daňové přiznání za rok 2022 Finanční úřad Pelhřimov Klubovna č. 2

9.3. 18:00 Přednáška: Pěšky přes karpatský oblouk do Novohrad-
ských hor (Rosťa Gregor) KZM Počátky Klubovna č. 1

18.3. 15:00 Dětská diskotéka (DJ Vašek Háva, Kouzelník Martin Hruš-
ka) KZM Počátky Sokolovna

21.3. 17:30 Beseda pro občany města Počátky: Větrné elektrárny WEB Větrná energie s. r. o. Sokolovna

22.3. 8:00 – 16:00 Možnost podat daňové přiznání za rok 2022 Finanční úřad Pelhřimov Klubovna č. 2

25.3. Hry bez hranic oddíl SPV hala

únor / březen Lyžařský zájezd Šumava TJ Spartak Počátky Šumava

duben
3.4.–3.5. Výstava The Tap Tap KZM Počátky galerie

nad knihovnou

8.4. 15:00 7. ročník velikonočního výběhu kolem Počátek oddl VHT outdoor

8.4. 20:00 Velikonoční zábava SDH Počátky Sokolovna

14.4. 19:00 Řeky Vysočiny – Řeka Nežárka (promítání) KZM Počátky kinosál

15.4. 13:00 Jarní dílničky SRPDŠ při MŠ Počátky SRPDŠ při MŠ Sokolovna

21.4. 19:00 1+1=3 J. K. Tyl (divadelní komedie) J. K. Tyl při KZM Počátky kinosál

22.4. 19:00 1+1=3 J. K. Tyl (divadelní komedie) J. K. Tyl při KZM Počátky kinosál

25.4. 14:00 Čtenářský kroužek (povídání o knihách) KZM Počátky Městská knihovna

26.4. 17:00 Beseda: Péče o blízkého v domácím prostředí (Hospico-
vá péče) Charita Pelhřimov Klubovna č. 2

28.4. 19:00 1+1=3 J. K. Tyl (divadelní komedie) J. K. Tyl při KZM Počátky kinosál

29.4. 19:00 1+1=3 J. K. Tyl (divadelní komedie) J. K. Tyl při KZM Počátky kinosál

30.4. 17:00 Pálení čarodějnic SDH Počátky u Hasičské zbrojnice

květen
1.5. 13:00 Valchovské cákání p. Skokan jezero Valcha

5.5. Vernisáž výstavy Eva Bernardetta Kadlecová KZM Počátky galerie 
nad knihovnou

7.5. 14:00 Libkovanka (k poslechu i tanci) KZM Počátky Sokolovna

13.5. 7:30 – 8:30 32.ročník turistického pochodu Počátky – Telč TJ Spartak Počátky outdoor

20.5. 10:00 Den přírody Město Počátky Valchovská alej

20.5. Dětská soutěž SDH Počátky u Hasičské zbrojnice

25.5. 14:00 Čtenářský kroužek (povídání o knihách) KZM Počátky Městská knihovna

26.5. Festival muzejních nocí - Večerní výstup na věž Městské muzeum Počátky Vyhlídková věž

Cyklovýlet oddíl SPV outdoor

červen

1.6. Zábavné odpoledne ke Dni dětí KZM Počátky Tartanový areál 
u školy

6.6. 16:00 Fáborkovaná oddíl SPV u Hasičské zbrojnice

7.6. 10:00 Haló Jácíčku (Divadlo pro děti) KZM Počátky kinosál

10.6. III. Počátecký půlmaraton Oddíl SPV Tartanový areál
u školy – outdoor

17.6. 20:00 Pouťové Oldies Disco KZM Počátky Sokolovna

20.6. 14:00 Čtenářský kroužek (povídání o knihách) KZM Počátky Městská knihovna

červen – červenec 67. ročník Křišťálový pohár TJ Spartak Počátky Fotbalové hřiště
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I v Počátkách mohou být větrné elektrárny 
dobrými sousedy 
Energie z větru je jednou z nejčistěj-
ších a  nejbezpečnějších zdrojů ener-
gie, kterou naše planeta zná. Vyu-
žitím obnovitelných zdrojů energie, 
mezi které bezpochyby patří i vítr, se 
zabývá i firma W.E.B Větrná energie, 
která by se ráda stala součástí naše-
ho města. 

Tato firma, která se stavbou a  pro-
vozováním větrných elektráren má 
dlouholeté zkušenosti, přišla v  loň-
ském roce s projektem větrných elek-
tráren na katastru města Počátky. Ve 
městě by měly vzniknout maximál-
ně 4 větrné elektrárny, o  jejichž in-
stalovaném výkonu bude rozhodnu-
to až po posouzení externí odbornou 
firmou, která právě zpracovává studii 
připojitelnosti.
Kromě studie připojitelnosti musí pro-
jekt projít i  podrobným posouzením 
v  procesu EIA. V  této studii dochází 
k posouzení veškerých vlivů na život-
ní prostředí a na obyvatelstvo. Studie 
EIA podrobně zkoumá například hlu-
kovou zátěž projektu na okolí, dopady 
na živočichy a ptactvo či změnu kra-
jinného rázu. Projekt tedy bude mož-
né zrealizovat za předpokladu, pokud 
budou všechna velmi přísná kritéria 
posuzování vlivů splněna. 

Proč chtít větrné elektrárny v Počát-
kách? 
Město se tak stane více nezávis-
lým a bude připraveno na komunitní 
energetiku. Výstavba větrných elek-
tráren napomůže zásobování ener-

getické soustavy ČR čistou elektřinou, 
což je důležité především s  ohle-
dem na plánované brzké odstavová-
ní uhelných zdrojů v ČR. Nové větrné 
elektrárny jsou v současnosti nejlev-
nějšími a nejekologičtějšími nově bu-
dovanými zdroji energie.

Co z toho bude mít město? 
Firma W.E.B Větrná energie si zakládá 
na dobrých vztazích s městem a její-
mi obyvateli. Z toho důvodu bylo prv-
ním krokem firmy představení celé-
ho projektu radě města. Prezentace 
projektu proběhla v lednu roku 2023 
a  městu byl představen podrobný 
plán přípravy a  realizace výstavby 
větrných elektráren. 
Městu Počátky byla nabídnuta fi-
nanční odměna v závislosti na počtu 
(max. 4) a  typu větrných elektráren, 
co se týče do celkového počtu instalo-
vaného výkonu. Při realizaci čtyř větr-
ných elektráren lze předpokládat fi-
nanční odměnu ve výši 1 – 1,44 mil Kč/
rok. Další finanční prostředky budou 
poskytnuty majitelům pozemků. Fir-
ma taky zajistí zpevnění komunikace 
vedoucí k větrným elektrárnám, které 
ale budou moci po celou dobu provo-
zu větrného parku, tj. do dobu 25 let, 
využívat všichni obyvatelé města. 

Kolik větrných elektráren by mělo na 
katastru města Počátky vzniknout? 
Celkový počet postavených větrných 
elektráren se může lišit v  závislos-
ti na průběhu přípravy projetu a  na 
volné kapacitě v distribuční soustavě. 

Na katastru města Počátky by ovšem 
měly vzniknout maximálně 4 větrné 
elektrárny.

Kde se mohu o plánovaném projektu 
dozvědět víc? 
Firma W.E.B. Větrná energie bude pořá-
dat besedu s občany, kde bude projekt 
představen v Sokolovně Počátky v úte-
rý 21. března 2023 od 17:30 hodin. 

Milan Vystrčil
W.E.B. Větrná energie

Akce Sokolovna 
březen 2023

15. 3.
9:30 – 16:00 hod.

Prodejní akce Bellitex

18. 3. 
15:00 – 18:00 hod.

Dětská diskotéka KZM Počátky
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Počátecký zpravodaj

březen 2023

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Rezervace vstupenek na vybraná promítání 
na www.pocatky.cz nebo na tel.: 561 034 921 
(v otevírací době Infocentra).

CREED III
Sobota 04. 03. 2023 – 19:00 – 130 Kč
116 minut – USA – Drama, sportovní
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET
BELLA A SEBASTIAN: Nová generace
Neděle 05. 03. 2023 – 17:00 – 110 Kč
96 minut – Francie – Rodinný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
VŘÍSKOT 6
Sobota 11. 03. 2023 – 19:00 – 120 Kč
119 minut – USA – Horor, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
ZATMĚNÍ
Neděle 12. 03. 2023 – 19:00 – 130 Kč
85 minut – ČR – Komedie, thriller
NEVHODNÝ DO 12 LET
SHAZAM! Hněv bohů
Sobota 18. 03. 2023 – 19:00 – 130 Kč
131 minut – USA – Akční, komedie, fantasy
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
AVATAR: The Way of Water
Neděle 19. 03. 2023 – 17:00 – 150 Kč
190 minut – Akční, dobrodružný, sci–fi
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
BUĎ CHLAP!
Sobota 25. 03. 2023 – 19:00 – 140 Kč
96 minut – ČR – Komedie, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ
65
Neděle 26. 03. 2023 – 19:00 – 140 Kč
USA – Sci-fi, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET
KUCIAK: Vražda novináře
Pátek 31. 03. 2023 – 19:00 – 120 Kč
102 minut – Dánsko, ČR – Dokumentární
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky nebo na výlepových plochách. 

rezervace vstupenek

1 8 .  B Ř E Z N A   2 0 2 3
O D  1 5 : 0 0  H O D I N  

S O K O L O V N A  P O Č Á T K Y

DJ  VAŠEK  HÁVA

V S T U P N É  D O B R O V O L N É

Kulturní zařízení města Počátky 
vás zve na:

KOUZELN ÍK

MART IN  HRUŠKA

O B Č E R S T V E N Í  Z A J I Š T Ě N O
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knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Zkoušeli jsme všechno – Isabelle Filliozat
Herbář ze zahrady přímo na talíř – Kateřina 
Winterová
Voda v pohybu – úžas v nás – Andreas Wilkens
Ubu králem, Ubu spoutaný – Alfred Jarry
Hovor se smrtí – Chris Carter
Navždy spolu – Elizabeth Haran
Sfinga – Záhady historie 1 – Hans-Christian Huf
Mých tisíc životů – Jean-Paul Belmondo
Miláčkové chřestýši a jiné ženské horory – Ivan 
Klíma
Zachránce z Vysočiny – Hannah Howell
Hodinky – Veronika Jonešová
Krvavý měsíc – Peter Tremayne
Sochař smrti – Chris Carter
Irská kráska – Ann Mooreová
Já jsem smrt – Chris Carter
Mizení – Jiří Březina
Zmizelá Šumava – S Emilem pěšky – Emil Kintzl
Vodní hrob – Martin Goffa
Manuál zralé ženy – Halina Pawlowská
Andělé smrti – Patricia Gibney
Dvojitý kříž – Chris Carter
Za vůdce a za vlast – Roderick de Normann
Slib mlčení – Linda Castillo
Cesty rytířů – František Niedl
Překvapivé dědictví – Susanna Graig
Za olivovým hájem – Kate Hewittová
Lepší být mrtvý – Lee Child
Sfinga – Záhady historie 2 – Hans-Christian Huf
Život za první republiky – Hana Kneblová
Zelená míle – Stephen King
Španělský slib – Karen Swan
Ve špatné společnosti – Viveca Sten
Prokletý trůn – Kay Penmanová
Ve stínu krále – Kay Penmanová
Babičky na cestě za sluncem – Judy Leigh
Krajinou Karla IV. – Otomar Dvořák
Noční lovec – Chris Carter
Tajemná vražda – Jude Deveraux
Nikdy – Ken Follett
Převratné události v  dějinách lidstva – Jan 
Bauer
Falešná společnice – Alexander Stainforth
Falešná kočička – Naďa Horáková
Duch Vánoc – Debbie Macomberová
Vratislav. Co je silnější než touha po moci? – 
Hana Whitton
Deník Marie K. – Ivana Andrews
Pavouk – Lars Kepler
Hodinář z Dachau – Carly Schabowski
Naděje v oblacích – Meredith Appleyard
Jeden za druhým – Chris Carter

Kronika železného druida – Prohnaný – Kevin 
Hearne
Dcera hlubin – Rick Riordan
Borůvkové léto s Terezou – Petra Braunová
Flandil u doktora – Barbora Hamblin
Víš, kde jsou děti stromů? – P. Wohlleben
Kouzelný prach – Kouzlo měsíční záře – Linda 
Chapmanová
Město z kostí – Nástroje smrti – Cassandra Clare
Moji první DINOSAUŘI
Kouzelná třída slaví Den dětí – Zuzana Pospí-
šilová
Ráj jednorožců – Kouzlo přátelství – Anna 
Blumová
Garfield – Ani sousto navíc – Jim Davis

LIBKOVANKA

NEDĚLE 7. KVĚTNA 2023 
 14:00 - 16:00 HODIN 
SOKOLOVNA POČÁTKY

Kulturní zařízení města Počátky vás zve 
na posezení s dechovou kapelou:

VSTUPNÉ 140 Kč

VSTUPENKY SI MŮŽETE ZAKOUPIT V INFOCENTRU POČÁTKY,
PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 7.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

ZATANČENÍ
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Počátecký zpravodaj
Zápis z jednání Rady města Počátky č. 6 ze dne 25. ledna 2023

schvaluje

•	 na základě zmocnění zastupi-
telstva města k  provedení dodateč-
ných rozpočtových změn v souvislosti 
s ukončením rozpočtového roku 2022: 
Rozpočtové opatření č. 220033/2022
•	 Snížení výdajů – Základní školy	
o částku 404 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 404 Kč
•	 Dorovnání příspěvku na úhradu re-
žijních nákladů na stravování žáků ZŠ 
a MŠ a pedagogických pracovníků ve 
školní jídelně podle počtu skutečně 
odebraných obědů  – příspěvková or-
ganizace Základní škola Otokara Bře-
ziny Počátky, IČO 75000814. 
•	 mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová Lípa 
ve výši 30.000 Kč (dle předem schvá-
leného ceníku), za podání žádosti o do-
taci na dofinancování DA – SDH Po-
čátky, za zpracování veřejné zakázky 
malého rozsahu, úpravu rozpočtu, roz-
počet pro výběr zhotovitele, podkla-
dy pro radu a   pro vydání rozhodnutí 
na akci „Stavební úpravy MŠ v  Počát-
kách“ a   za závěrečnou zprávu o rea-
lizaci a žádost o proplacení dotace za 
projekt „Šablony III. – MŠ Počátky“
•	 úhradu členského příspěvku ve 
Sdružení historických sídel Čech, Mo-
ravy a  Slezska za rok 2023 ve výši 
2.958,00 Kč (1,20 Kč/obyvatel); město 
Počátky je zakládajícím členem sdru-
žení, každý rok platí členské příspěvky 
podle počtu trvale bydlících obyvatel 
dle údajů českého statistického úřadu; 
bude financováno z  prostředků urče-
ných na členské příspěvky
•	 pořízení drobného hmotného ma-
jetku   – nového kancelářského křes-
la v hodnotě od 2.000 Kč do 4.500 Kč 
do kanceláře vedoucí příspěvkové or-
ganizace Městské muzeum Počátky, 
z důvodu havarijního stavu současné-
ho křesla 
•	 navýšení cen za výpůjčku určeného 
zařízení příspěvkové organizace Kultur-
ní zařízení města Počátky (dataprojek-
tor, plátno, odvlhčovač, aparatura, sto-
ly, lavice, stánky, přístřešky, výčepní 
zařízení, ubrusy, automat na espresso 
a  další elektrické spotřebiče), z  důvodu 
navýšené pořizovací ceny zařízení

•	 Smlouvu o  nájmu uzavřenou mezi 
Městem Počátky, Palackého nám. č.p. 
1, 394 64 Počátky a  příspěvkovou or-
ganizací Kulturní zařízení města Po-
čátky, Palackého nám. č.p. 7, 394 64 
Počátky, na pronájem celé budovy č.p. 
252 v ul. Tyršova (sokolovna), tzn. by-
tových i nebytových prostor, na dobu 
určitou od 1.  2.  2023 do 31.  1.  2024; 
cena ročního nájemného stanovena 
ve smlouvě ve výši 500.000 Kč
•	 zmocňuje Mgr. Karla Štefla, sta-
rostu města, k  zastoupení Města Po-
čátky, identifikační číslo 00248843, 
sídlem Palackého nám. č.p. 1, 394 64 
Počátky, jakožto jediného společníka 
obchodní společnosti Vodotechnické 
služby (VTS) s.r.o., identifikační číslo 
26048477, sídlem Horní č.p. 87, 394 
64 Počátky, spisová značka C 11069 
vedená u  Krajského soudu v Českých 
Budějovicích, při výkonu působnosti 
valné hromady podle ust. § 12 Záko-
na o   obchodních korporacích, jejímž 
předmětem bude:

•	změna zakladatelské listiny VTS 
s.r.o. v části předmět podnikání (uve-
dení konkrétních oborů činností 
u volné živnosti)
•	odvolání z  členství v  dozorčí radě 
společnosti VTS s.r.o. pana Oldřicha 
Jelínka, trv. bytem a  p. Josefa Pre-
isingera, trv. bytem zvolení dozor-
čí rady společnosti VTS s.r.o. pana 
Ing. Luboše Rudišara, trv. bytem a p. 
Martina Pavlíčka, trv. bytem a  sou-
visejících úkonů či jednání, zejména 
podání žádosti o   sepis notářského 
zápisu, podpis notářského zápisu, 
přijímání a předávání dalších písem-
ností

•	 aktualizaci „Operačního plánu zim-
ní údržby místních komunikací ve 
městě Počátky“ a  jeho místních čás-
tí z roku 2014; aktualizace se vztahu-
je na používaný posypový materiál, 
technické prostředky a rozšíření údrž-
by o nová místa 
•	 svěřuje působnost v   rozhodová-
ní o  uzavírání, změnách a ukončová-
ní nájemních smluv o nájmu hrobové-
ho místa a nájmu místa v kolumbáriu 
na veřejném pohřebišti Města Počát-
ky matrikářce MěÚ Počátky s účinnos-
tí od 25. 1. 2023
•	 pro nové volební období (2023  – 
2026) zřízení Komise pro regenera-

ci městské památkové zóny jako po-
radní a  iniciativní orgán rady města 
a jmenuje: 
•	 předsedu komise: Šimánek Karel 
•	 členy komise: Zlukyová Jitka, Ko-
ronczi Hana, Filipová Marie, MUDr. Při-
bylová Miloslava,  za MěÚ Zadák Petr,  
za KÚ Kraje Vysočina Mgr. Hrbek Vít
•	 pro nové volební období (2023  – 
2026) zřízení Letopisecké komise jako 
poradní a iniciativní orgán rady města 
a jmenuje:
•	 předsedu komise: Mgr. Lahodná 
Blanka
•	 členy komise: Sadílková Helena, 
Zlukyová Jitka, Mgr. Blechová Marie, 
Švecová Jana
•	 pro nové volební období (2018  – 
2022) zřízení Komise pro vzdělávání 
a spolkovou činnost jako poradní a ini-
ciativní orgán rady města a jmenuje:
•	  členy komise: Bulíčková Lucie, DiS. 
MUDr. Heřmánek Pavel, Král Petr, Čer-
noš Štěpán, Vlček Bohuslav Havlíčko-
vá Edita Mgr. Kešnerová Michaela, za 
MěÚ Doležalová Vladimíra
•	 pro nové volební období (2023  – 
2026) zřízení Komise pro partnerskou 
spolupráci jako poradní a iniciativní or-
gán rady města a jmenuje:
•	 předsedu komise: Dufek Erik
•	 členy komise: Ficková Eva, Mgr. 
Králová Helena, Lehejček Adolf, Mo-
ravcová Radoslava, Plášilová Hana, 
Ing. Hrnčířová Marie, Mgr. Štefl Karel, 
Dufková Martina, Mgr.Janáková Mi-
chaela, Ing. Přibyl Václav, za MěÚŠve-
cová Jana
•	 pro nové volební období (2023  – 
2026) aktualizaci Povodňové komise 
města Počátky v této podobě: 
•	 předsedu: Mgr. Štefl Karel
•	 místopředsedu: Ing. Hrnčířová Marie
•	 tajemníka komise: Marek Václav
•	 členy komise: Jelínek Oldřich ml., 
Ing. Kadlec Drahoslav, Povolný Aleš, 
Janko Vladimír, Zadák Petr, Hůša Pavel, 
hlídkovou službu Bc. Brýna David, DiS 
•	 zapisovatelka Trostová Zdeňka
•	 Smlouvu o   zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 453/1 v  k.ú. Prostý, kte-
ré jsou ve vlastnictví Města Počátky 
(LV 10001), uzavřenou mezi Městem 
Počátky, se sídlem Palackého nám. 
1, 394 64 Počátky a  EG.D, a.s., Lidic-
ká 1873/36, Černé Pole, Brno, inves-
tor stavby „Prostý, K63/2, Jírová – ka-
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Zápis z jednání Rady města Počátky č. 7 ze dne 14. února 2023

sílání na zajištění televizního INFO-
SERVISu rozvrženého do pravidelné-
ho čtvrtletního plnění, které obsahuje 
kombinaci 
•	 jednotlivých televizních formátů  – 
samostatné reportáže za poplatek 
10.000 Kč/3 měsíce: 
•	 1x 3 měsíce natáčecí den ve měs-
tě – TV štáb (4 – 5 reportáží)
•	 1x zařazení jednotlivých reportáží 
do kontinuálního vysílání + zpravodaj-
ských relací
•	 1x 3 měsíce TV magazín „SPECI-
ÁL“  – vysílán v  pravidelném víkendo-
vém čase 1. měsíc 
•	 čas vysílání podpořen v  daném 
měsíci PROMOSPOTEM
•	 sledování na pozemní TV na kla-
sickou anténu, na kabelové televizi na 
Vysočině + IPTV televizi, na základě in-
ternetové aplikace pro mobilní telefo-
ny

bere na vědomí

•	 plány účetních odpisů Města Po-
čátky, organizačních složek Pečova-
telská služba, Lesy města Počátky, 
Sbor dobrovolných hasičů Počátky 
a   příspěvkových organizací Základ-
ní škola Otokara Březiny Počátky, Ma-
teřská škola Počátky, Kulturní zaříze-
ní města Počátky a  Městské muzeum 
Počátky
•	 přehled hospodaření města Počát-

ky k  31. 12. 2022, předložený vedoucí 
finančního odboru MěÚ Počátky
•	 oznámení ředitele Základní školy 
Otokara Březiny Počátky o   uzavření 
školní družiny v průběhu pololetních a  
jarních prázdnin; školní družina bude 
uzavřena v  pátek 3. 2. 2023 a  od pon-
dělí 20. 2. 2023 do pátku 24. 2. 2023, 
pravidelný provoz bude zahájen od 
6,30 hodin dne 27. 2. 2023
•	 žádost Spolku LUNGTA, Dlouhá 
2/609, Praha 1, o  projednání připo-
jení se k  mezinárodní kampani „Vlaj-
ka pro Tibet“; Město Počátky morálně 
podporuje vzpomínku na povstání Ti-
beťanů proti čínské okupaci Tibetu, ale 
nebude v den 64. výročí povstání vy-
věšovat na budově úřadu nebo na ji-
ném místě k tomu určeném tibetskou 
vlajku

jmenuje

•	 paní Hanu Koronczi do funkce ve-
doucí (statutární zástupce) příspěvko-
vé organizace Kulturní zařízení města 
Počátky, Palackého nám. 7, Počátky, 
od 1. 2. 2023 na dobu určitou  – dobu 
2 let, s   možností jejího prodlouže-
ní na dobu neurčitou, s přihlédnutím 
k  ustanovení ve Zřizovací listině pří-
spěvkové organizace a   na základě 
doporučení výběrové komise ze dne 
19. 1. 2023 

bel NN“, na uložení kabelového vedení 
NN, za jednorázovou úplatu věcného 
břemene ve výši 2.000 Kč bez DPH 
dle platného ceníku schváleného ra-
dou města; Smlouva o  smlouvě bu-
doucí o zřízení věcného břemene byla 
schválena usnesením RM č. 59 ze dne 
2. 11. 2021
•	 přepis nájemní smlouvy na proná-
jem bytu č. 5 v č.p. 49 v ul. Horní, a zá-
roveň souhlasí s  ponecháním nájem-
ného ve stejné výši 
•	 umístění 2 cedulí stejného vzhle-
du, o   rozměru 400x200 mm, na bu-
dovu č.p. 442 v  ul. Žirovnická, vedle 
vchodových dveří, s nápisem „Klinická 
logopedie IK s.r.o. vč. adresy“ a „MUDr. 
Koudelková – praktický lékař“
•	 nové vzory smluv o  nájmu hrobo-
vého místa v kolumbáriu na veřejném 
pohřebišti Města Počátky z důvodu le-
gislativních změn; nové vzory budou 
platné ode dne jejich schválení
•	 objednání klasických odznaků 
s glazurou na jehle (příp. uchycení na 
hřebík + puzeta) v počtu 50 ks kruho-
vý a  50 ks zmenšený štítový; do od-
znaku bude zapracován městský znak 
a  název města; částka bude pokryta 
z rezervy rady města

nepřijímá usnesení

•	 upravenou nabídku i-Vysočina cz., 
jediné regionální TV v  pozemním vy-

•	 podání žádosti o dotaci na demo-
lici (zbourání) domu č.p. 186, Rudé 
armády, Počátky a  na výstavbu no-
vého domu se 3 dotovanými sociální-
mi byty umístěnými v  I. patře domu, 
zpracovanou Dobrovolným svazkem 
obcí Nová Lípa; předmětem podpory 
je dotace až 100 % na pořízení sociál-
ních nájemních bytů a  domů; dotač-
ní titul je financován z rozpočtu Stát-
ního fondu rozvoje bydlení 
•	 Smlouvu o  smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene na p.p.č. 
2204/3 v  k.ú. Počátky, která je ve 
vlastnictví Města Počátky (LV 10001), 
uzavřenou mezi Městem Počátky, se 

sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Po-
čátky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Černé Pole, Brno, investor stavby „Po-
čátky, K2256/3, Bouzek – kabel NN“, 
na uložení kabelového vedení NN, za 
jednorázovou úplatu věcného břeme-
ne v  předpokládané  výši 4.000 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvá-
leného radou města
•	 Smlouvu o  smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene na p.p.č. 
4524/37 v  k.ú. Počátky, která je ve 
vlastnictví Města Počátky (LV 10001), 
uzavřenou mezi Městem Počátky, se 
sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Po-
čátky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Černé Pole, Brno, investor stavby „Po-
čátky, Školní 735, Kaška – kabel NN“, 
na uložení kabelového vedení NN, za 

jednorázovou úplatu věcného bře-
mene v předpokládané výši 2.750 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvále-
ného radou města
•	 Smlouvu o  zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 3237/10 a  p.p.č. 
3237/8 v  k.ú. Počátky, které jsou ve 
vlastnictví Města Počátky (LV 10001), 
uzavřenou mezi Městem Počátky, se 
sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Po-
čátky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Černé Pole, Brno, investor stavby 
„Počátky, Sídliště K3237/7, Smeta-
na – kabel NN“ na uložení kabelové-
ho vedení NN, za jednorázovou úpla-
tu věcného břemene ve výši  2.914 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvále-
ného radou města; 
•	 Smlouva o smlouvě budoucí o zří-

schvaluje
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zení věcného břemene byla schvá-
lena usnesením RM č. 63 ze dne 
11. 1. 2022

bere na vědomí

•	 přehled přijatých darů v  roce 
2022 příspěvkovou organizací Zá-
kladní škola Otokara Březiny Počátky; 
jednalo se o neúčelové finanční dary 
poskytnuté v celkové výši 23.872 Kč 
•	 Zprávu vedoucího organizační slož-
ky Lesy města Počátky o těžbě a odvo-
zu dřevní hmoty v období od 1. 1. 2022 
do 31.  12.  2022; celkem bylo vytěže-
no 7.914 m3 dřeva (2.569 m3 – vlákni-

na, 1.811 m3 KPZ a  3.534 m3  – kulatina) 
s   celkovým čistým příjmem (ziskem) 
9,356.771,00 Kč (příjmy 12.353.771,00 
Kč a   výdaje 2,997.000,00 Kč); čistý 
zisk z   1 m3 vytěženého dřeva je cca 
1.182,30 Kč; v   roce 2022 bylo zales-
něno v  Jíchovkách 22.750 ks SM sa-
zenic na ploše 7 ha a 50.075 ks saze-
nic BK na ploše 6,26 ha  – dotace z Mze 
na zalesnění lesních porostů města Po-
čátky v roce 2022 byla získána ve výši 
5,848.923 Kč 
•	 Zápis z projednání Územního plá-
nu města Počátky a  přeložky silnice 
II/409 na Krajském úřadu Kraje Vyso-
čina dne 26. 1. 2023 za přítomnosti ná-
městka hejtmana pro oblast ekonomi-

ky, dopravy a  silničního hospodářství 
Ing. Miroslava Houšky, vedoucí odbo-
ru dopravy a   silničního hospodářství 
KV Ing. Hany Strnadové a  vedoucího 
oddělení investičního a  správy komu-
nikací Ing. Stanislava Juránka; za měs-
to Počátky přítomni: starosta města 
Mgr. Karel Štefl, místostarostka města 
Ing. Marie Hrnčířová a  člen rady měs-
ta Václav Matějů; Kraj Vysočina priorit-
ně udržuje a  rozvíjí páteřní silniční síť, 
na kterou navazuje možnost čerpá-
ní evropských dotačních titulů; míst-
ně je v páteřní silniční síti pouze silni-
ce II/132 a  to v  její nižší kategorii S 7,5 
a  silnice II/409 do páteřní silniční sítě 
KV zařazena není

STALO SE PŘED 100 LETY
Vážení čtenáři, 17. března t.r. si připo-
mínáme 100 let od založení Klubu čes-
koslovenských turistů v Počátkách.
Při zpracování článku jsem vycházel 
z  materiálu předaném panem Chadi-
mem. Za součinnost děkuji pracovni-
cím muzea a paní Svatošové z Jihlavy.
Na úvod si dovolím tuto událost zasa-
dit do širšího rámce… Po vzniku Čes-
koslovenska se KČT (založený v  roce 
1888) přejmenoval na KČST a postup-
ně do roku 1920 zahájil činnost na ce-
lém území 1.republiky. Po zániku 2. 

republiky ukončil činnost a  po kon-
ci 2.světové války nebyl již obnoven. 
Pro zajímavost – na Slovensku působil 
v letech 1939–1949 Klub slovenských 
turistů a lyžařů. I ten se pak stal sou-
částí sjednocené tělovýchovy pod hla-
vičkou ČSTV.
Zpět k Počátkám… na ustanovující Val-
né hromadě se do Klubu přihlásilo 50 
členů a  12 rodinných příslušníků. Do 
září 1923 měl již 100 členů.
Předsedou byl zvolen Ing. Zdeněk Na-
vrátil, jednatelem Ferdinand Vodráž-
ka, pokladníkem Jan Doležal. 
Členy výboru pak Jan Setunský, Jaro-
slav Navrátil a Emilie Vejvodová. Revi-
zory účtů Marie Bártlová a Karel Holý.
Činnost klubu byla pestřejší, než je 
běžné v současnosti v KČT. Kromě po-
lodenních a  denních vycházek pořá-
dal jedno a  vícedenní výlety a  zájez-
dy (i do ciziny). Uskutečnilo se mnoho 
přednášek z oblasti turistiky a zajíma-
vostí z cest.
Klub měl v organizační struktuře i  te-
nisový oddíl a  pořádal lyžařské akce 
a kurzy.
Díky pečlivosti v evidenci, mohu uvést, 
že za 10 let činnosti z původních 100 
členů klubu se:
20 vdalo či oženilo, 37 odstěhovalo 
z Počátek a 28 zemřelo.

Kdo by měl zájem se detailně sezná-
mit s uvedenou písemností + Stanova-
mi klubu, může v Městském muzeu.

Oldřich Vobr
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DATAPROJEKTOR ACER 600 Kč 1 ks
DATAPROJEKTOR ACER + PLÁTNO 700 Kč 1 + 1 ks
PLÁTNO 400 Kč 1 ks
ODVLHČOVAČ 1 000 Kč 1 ks
APARATURA 2 000 Kč 1 ks
1 sada (2x lavice + 1x stůl) 70 Kč

24 stolů          
41 lavic

DŘEVĚNÝ STÁNEK + celta 300 Kč 5 ks
STÁNEK (skládací novější) 1 000 Kč 4 ks
ALTÁN skládací s plachtou Město 3x3 800 Kč 2 ks
ALTÁN skládací s plachtou Město 6x3 1 200 Kč 1 ks
VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ 500 Kč 1 ks
PÁRKOVAČ 400 Kč 1 ks
AUTOMAT NA ESPRESSO 400 Kč 1 ks
VÝROBNÍK LEDU 400 Kč 1 ks
PALAČINKOVAČ 400 Kč 1 ks
TOPINKOVAČ 400 Kč 1 ks
SENDVIČOVAČ 400 Kč 1 ks
VAFLOFAČ 400 Kč 1 ks
KOTLÍK 400 Kč 1 ks
VARNÝ HRNEC 400 Kč 2 ks
CHAFING 150 Kč 2 ks
UBRUSY 70 Kč 50 ks
V případě poškození výpůjčitel uhradí půjčenou věc v pořizovací ceně!

CENÍK ZA VYPŮJČENÍ 

Co od vás očekáváme:
•	 SŠ ekonomického směru
•	 Znalost podvojného účetnictví (účetní program 

Money výhodou)
•	 Dobrá znalost PC (Office, Outlook)
•	 Dobré komunikační schopnosti, samostatnost, 

znalost Počátek a okolí výhodou
•	 Znalost jednoho světového jazyka 
•	 Řidičský průkaz sk. B výhodou

Nástup: 
•	 Od 1. 4. 2023 pracovní poměr na dobu určitou s mož-

ností prodloužení na neurčito. Nástup možný i dříve, 
dle domluvy.

Platové zařazení: 
•	 Dle nařízení vlády č. 531/2021 Sb., o platových pomě-

rech zaměstnanců ve veřejných službách a správě 

Přihlášky zasílejte na adresu Kulturní zařízení města Po-
čátky, Palackého nám. 7, 394 64 Počátky nebo e-mailem 
infocentrum@pocatky.cz.
Z přijatých přihlášek budou vybráni nejvhodnější kandi-
dáti na obsazení pracovního místa, kteří budou pozváni 
k ústnímu pohovoru.

Kulturní zařízení města Počátky přijme do svého kolektivu

ÚČETNÍ, pracovnici(níka) Turistického informačního centra, Pokladní

Náplň práce: 
•	 Vedení účetnictví PO, zpracování účetních závěrek
•	 Obsluha Turistického informačního centra
•	 Pracovní doba stálá (občasné víkendy, účast na 

akcích pořádaných PO)

Přihláška musí obsahovat: kontaktní údaje na uchazeče, strukturovaný životopis, doklad o dosaže-
ném vzdělání, souhlas s nakládáním s osobními údaji. 

Ceník za vypůjčení majetku KZM Počátky
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Sedm zpráv z Kraje
Rok 2023 je už v plném proudu a před námi je řada nových úkolů a výzev, se 
kterými se chceme utkat a vypořádat. Tak proč nezačít těmi dobrými zpráva-
mi? Mám jich pro Vás hned sedm. 

Pomáháme! 
Logistický tým Kraje Vysočina pře-
vezl do partnerského regionu Zakar-
patské oblasti Ukrajiny tři sanitky. 
Starší vozidla musela být z  autopro-
vozu záchranky vyřazena, ale využi-
tí najdou u našich východních přátel. 
Kraj připravuje pro Zakarpatí opako-
vanou dodávku trvanlivých potravin. 
Ty budou zakoupeny za finanční dar 
50 000 eur, který věnoval náš další 
partner  – francouzský region Grand 
Est.
Slavíme! 
Krajské Horácké divadlo Jihlava 
v únoru uvedlo 1 000. premiéru. Pra-
videlní diváci této jediné profesionál-
ní scény v  regionu využívají, mimo 
jiných benefitů poskytovaných diva-
dlem, i možnost svozových autobusů. 
Kraj Vysočina divadlu schválil příspě-
vek ve výši 4,5 miliónu korun na po-
řízení nového autobusu. Za divadlem 
se bude tedy z celého regionu jezdit 
už brzy komfortněji. 
Podporujeme!
Krajští zastupitelé začátkem úno-
ra schválili dalších 13 dotačních pro-
gramů Fondu Vysočiny. Mezi nově 
schválenými dotačními programy fi-
guruje například program Venkovské 
služby 2023, v rámci něhož kraj pod-
poruje zachování služeb v  nejmen-
ších obcích do 500 obyvatel. Celkem 
jeden milión korun z  krajského roz-
počtu si mezi sebe letos rozdělí obce, 
které plánují vybudovat nebo mo-
dernizovat zastávky veřejné linkové 
dopravy. Velký zájem ze strany ža-

datelů očekává Kraj Vysočina o  do-
tace na cyklodopravu a  cykloturisti-
ku. Celkem 20 miliónů korun různou 
měrou pomůže s přípravou projekto-
vé dokumentace na cyklostezky i  se 
samotným budováním nebo zlep-
šováním stavu současné cykloinfra-
struktury včetně singletrailových tras 
a pumptracků. Možná právě u vás.
Pečujeme! 
Kraj Vysočina otestoval a nyní už po-
užívá speciální aplikaci společné-
ho pořadníku čekatelů na služby, re-
spektive na přijetí do pobytových 
sociálních zařízení. Zapojené orga-
nizace (domovy pro seniory, ústavy) 
jsou navzájem informovány o  dupli-
citních žádostech i  o  nástupech kli-
entů do jednotlivých domovů. Záro-
veň je zavedeno pravidlo provedení 
prvního sociálního šetření do 30 dnů 
od podání žádostí a  sdílení zázna-
mů z  těchto šetření. Kraj tak zásad-
ně zpřesnil počty žadatelů o umístě-
ní v pobytových sociálních zařízeních. 
Rychlost umístění je dána preferova-
nou lokalitou, někdy je uvolněné lůž-
ko vhodné jen pro některé čekatele – 
pro muže nebo pro ženy, pro ležící 
klienty nebo naopak pro ty, kteří ne-
jsou imobilní. V  některých lokalitách 
se také rychlost umístění liší mezi do-
movem pro seniory a  domovem se 
zvláštním režimem.
Zlepšujeme! 
Elektronické odbavování cestujících, 
kteří přestupují na linkách Veřejné 
dopravy Vysočiny, postupně zavá-
dí všichni smluvní dopravci. Příznivě 

se odrazí v rychlosti odbavení cestu-
jících a  navíc systém bude využíván 
i  na mezikrajských linkách. V  rámci 
Veřejné dopravy Vysočiny je možné 
ve všech dopravních prostředcích  – 
vlacích i  autobusech platit jízdné do 
500 Kč bezkontaktně. 
Přispíváme! 
Dobrovolní hasiči z  Újezdu, Červe-
né Řečice, Krásné Hory a Velké Bíte-
še obdrželi od Kraje Vysočina příspě-
vek na pořízení nových dopravních 
automobilů v  celkové výši 1,2 milió-
nu korun. Obci Vanůvek kraj posílá té-
měř dva milióny na novostavbu ha-
sičské zbrojnice. Další podpory budou 
následovat a kraj je bude schvalovat 
v průběhu roku.
Hýbeme se!
V týdnu od 17. do 23. dubna 2023 nás 
čeká akce Vysočina v pohybu. Veřej-
nost bude moci ZDARMA využít vnitř-
ní sportoviště na území celého regio-
nu. Provozovatelům sportovišť, která 
se k akci připojila, poskytne Kraj Vy-
sočina finanční kompenzaci a  medi-
ální podporu. Více informací na www.
vysocinavpohybu.cz.

Vítězslav Schrek,  
hejtman Kraje Vysočina

Co se děje ve Sněmovně?
Vážení spoluobčané, v  rámci svého 
mandátu poslankyně jsem se v  tom-
to příspěvku rozhodla Vás seznámit 
s věcmi, které jsme v Poslanecké sně-
movně schválili v minulém roce a při-
blížit Vám výhled do letošního roku.
Začátkem roku jsme se potýkali s pan-
demií, kterou minulá vláda nezvláda-
la úplně přesvědčivě. Situaci se nám 

podařilo uklidnit a vrátit život zpět do 
normálnějších kolejí. Nejvýznamněj-
ší vliv na naší práci v uplynulém roce 
měla válka, kterou rozpoutalo Rusko 
na Ukrajině. Napadenou zemi opusti-
lo více jak 8 milionů lidí. Tisíce z nich, 
převážně žen a dětí, přišlo i k nám na 
naši vrchovinu a bylo potřeba se o ně 
postarat. Kromě uprchlické vlny, se 

nás všech dotkla nejvíce energetická 
krize a  inflace, která své kořeny měla 
již v minulém volebním období, vláda 
spolu s poslanci zareagovala a připra-
vila Deštník proti drahotě, který pomá-
há s vyššími cenami v celé ekonomice 
těm, kteří to nejvíce potřebují. Záro-
veň připravila řadu opatření v energe-
tice například úsporný tarif, odpuštění 
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poplatků za obnovitelné zdroje a  za-
stropování cen elektřiny a  plynu. Ne-
polevovali jsme ani v pomoci těm nej-
slabším, pro které jsme navíc zvýšili 
pravidelný příspěvek na dítě, 3x jsme 
valorizovali důchody, zvýšili jsme exi-
stenční a  životní minimum, příspěvek 
na bydlení, schválili jsme jednorázo-
vý příspěvek na každé dítě do 18 let 
a  řadu dalších věcí. Pro živnostníky 
a podnikatele jsme zrušili silniční daň 
a  zvýšili limit pro registraci DPH, kte-
rý hned začátkem roku využilo přes 
30 tisíc občanů. No a také jsme zrušili 
EET, které způsobilo zavření řady hos-
pod, které často byly kulturním mís-
tem menších obcí.
A co nás čeká v letošním roce? Zákla-
dem bude boj proti inflaci, budeme se 
snažit cílit k  vyrovnanému státnímu 

rozpočtu v příštích letech, už letos plá-
nujeme snížit strukturální deficit o 70 
mld. Kč. Pokračovat bude pomoc do-
mácnostem s cenami energií, chceme 
zjednodušit systém DPH a  zrušit ně-
které daňové výjimky, ve kterých je už 
složité se vyznat. Chceme také napří-
klad prosadit eDokladovku, díky které 
budete mít možnost nahrání dokladů 
do mobilního telefonu.
Dovolte mi na konci velké díky zejména 
Vám občanům, kteří zodpovědně při-
stupujete k šetření elektřiny a plynem, 
které šetří jak vaše peníze, tak výdaje 
ze strany státu. Díky patří i Vám, kteří 
jste v průběhu války jakýmkoliv způso-
bem pomohli lidem utíkajícím před vá-
lečným konfliktem. Kdybyste cokoliv 
potřebovali jsem Vám k dispozici na e-
mailu decroix@decroix.cz

Eva Decroix, poslankyně 

Skřítek Počátek – březen 2023
Ahoj děti,
naše celoroční dobrodružství se nám pěkně pomalu 
rozjíždí. V měsíci březnu máte možnost získat druhé 
razítko do naší (vaší) kartičky za účast na Dětské dis-
kotéce, která se uskuteční 18. března od 14:00 hodin 
v Sokolovně. 
Věřím, že si diskotéku a kouzelníka, který bude sou-
částí programu, pořádně užijete. Tak nezapomeňte 
přijít včas.
Moc se na vás všechny těšíme. Připraveno bude i bo-
haté občerstvení pro vás i rodiče 

Skřítek Počátek  
a kolektiv KZM Počátky
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SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY 
RODIČE I RODIČE DĚTÍ, KTERÉ 
CHTĚJÍ DO NAŠÍ MŠ NASTOUPIT 
A TAKÉ ŠIROKOU VEŘEJNOST NA 
PROHLÍDKU INTERIÉRŮ NAŠÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLY. 

              

                        

                       ON LINE PROHLÍDKA ZDE 
 

 

 

  

 

DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ 
podáte i v Počátkách! 

 
 
 
 
 
 
 

Opět máte možnost podat svá  
DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ  
zde v místě bydliště! 

 
 

Finanční úřad pro Kraj Vysočina zajistil pracovníky 
územního pracoviště v Pelhřimově,  

kteří za námi přijedou do Počátek ve dnech: 
 
 

středa –   8.3.2023 od 8:00 do 16:00 hodin 
středa – 22.3.2023 od 8:00 do 16:00 hodin  

 
 

Vybírat se budou řádně vyplněná  
„Přiznání k dani z příjmu fyzických a právnických osob“. 
Poskytnuté budou i konzultace ke správnému vyplnění. 

 
Naleznete je v klubovně číslo 2 KZM Počátky  

(vchod jako do knihovny – Palackého náměstí 7, vedle Infocentra Počátky) 

SRPDŠ při Mateřské škole Počátky, z.s., 
Komenského sady 556, 394 64  Počátky 

 

pořádá 

Jarní tvořivé dílničky 
pro děti 

v sobotu 15. dubna 2023 
od 14:00 hod 

v Sokolovně v Počátkách 
 

 

 

 

 

 

Děti si vyrobí několik druhů jarních dekorací, které si 
odnesou domů. 

Vstupné dobrovolné 
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DEN  
OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ 
Těšíme se na Vás! 

 

 

v sobotu 25. 3. 2023 
od 9:00 do 16:00 hodin 

v celém objektu Domova se 
zvláštním režimem a sociálních 
lůžek Nemocnice Počátky, s.r.o. 

Dále bude probíhat prodejní výstava výrobků našich klientů 

Havlíčkova 206, Počátky             www.facebook.com/ldnpocatky 

Postaráme se o Váš les!!!
- těžba dříví
- výkup kulatiny
- vyčištění lesa od těžebních 
zbytků
- obnova lesních porostů 
(zalesnění)
- údržba lesních porostů 
(vyžínání, chemická ošetření, atd.)
- prodej stavebního řeziva
- prodej palivového dříví (štípané 
dle požadavků)
- doprava dříví (kulatiny i paliva)Bližší info:

Tel.: 776 615 478
Email: phlessro@gmail.com

107 dní Rosťa Gregor s
manželkou putovali
rumunskými, ukrajinskými i
slovenskými Karpaty a dále
pak po poutních stezkách
Moravy a Čech až do
Novohradských hor, kde žili,
aby zažili mnohá
neobyčejná dobrodružství a
nakonec se opět přesvědčili
o tom, že všude žijí vlídní lidé.

PĚŠKY PŘES
KARPATSKÝ OBLOUK 
DO 
NOVOHRADSKÝCH HOR

VSTUPNÉ 30 Kč

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA POČÁTKY VÁS
ZVE NA PŘEDNÁŠKU

PŘEDNÁŠEJÍCÍM JE:
ROSŤA GREGOR

Čtvrtek 9. března 2023
od 18:00 hodin 
Klubovna č. 1  KZM 
 (nad Knihovnou)
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Počátecký zpravodaj

 

S E T O R A, spol, s r. o. Počátky přijme pracovníky do dřevovýroby na pozice: 

 „Dělník ve výrobě“ – náborový příspěvek 12.000,- 

 
Požadujeme:    Nabízíme: 
manuální zručnost    náborový příspěvek  
spolehlivost, zodpovědnost   odměna za docházku 
vzdělání a praxe v truhlářství výhodou  příspěvek na stravování 
čistý trestní rejstřík    rizikové příplatky 

mzda až 28.000,- 
zázemí stabilní společnosti 

 
        

Bližší informace na tel. čísle 777 729 339 či emailu kapral@setora.cz.  
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po
dě

ko
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ní

 z Vesce

Poděkování patří především také pohřební službě pana 
Doležala za důstojné vypravení pohřbu a paní doktorce 

Ševčíkové za letitou péči.

Vzpomínají dcery s rodinam.
S láskou stále vzpomíná dcera a syn 

s rodinami.
z Počátek

S láskou a bolestí v srdci stále vzpomíná a nikdy nezapomene
dcera Naďa s rodinou a rodina Houdková.

Dne 4. března 2023 uplyne 25 smutných 
let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš 

dědeček a tatínek pan 
Dne 5. března 2023 uplyne 14 let, kdy nás 

bez rozloučení opustila paní 

Kdo v srdci žije, neumírá.

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctili úmrtí pana

Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je nám čas,
jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli Tvůj hlas.

Loučit ses nestihla, tolik jsi chtěla žít,
nás milovat a mnoho toho ještě říct.

Ti, které milujeme, nikdy neodcházejí z naší blízkosti.
Chodí po našem boku každý den....

Neviděni...
Neslyšeni...

Stále blízko...stále milováni...stále postrádáni...

Dne 13. března 2023 uplyne dvacet devět smutných let,
kdy nás tiše opustila milovaná maminka, babička

roz. Lepešková

Josef Hrnčíř

Stanislava Sochora

Marie Uxová

Olga Kašparůvz
po

m
ín

ka

vz
po

m
ín

ka

vz
po

m
ín

ka

Řádková inzerce
Nabízím pronájem bytu po 2 + 1 v 1. NP Horní ulice čp. 97, 
stávající nájem 8 000 Kč + služby. Byt by měl být volný od 
1. 5. 2023. K bytu přísluší sklep, společná televizní anténa, 
internet. Kontakt: 602 334 856.
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle 565 400 003 
Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz 

PŘIDEJTE SE DO TÝMU NAŠÍ RODINNÉ FIRMY v ŽIROVNICI
Hledáme šikovné kolegy do výroby

PROČ K NÁM?
• Zaškolíme
• Jednáme férově
• Dovolená navíc
• Prémie, příplatky
• Pololetní prémie
• Stravenkový paušál
• Příspěvek na dopravu

• Nebojíte se manuálně pracovat?
• Vyznáte se v technických výkresech?
• Umíte vzít do ruky „šupleru“?
• Chcete dobrou práci?

Pokud si odpovíte alespoň jednou ANO, zavolejte nám, za to nic nedáte. Rádi si s Vámi o nabízené pozici 
popovídáme, ukážeme pracoviště, zodpovíme dotazy.


